
Wochenplan    Klasse: 11; Nummer: 37 

1. Bestimme die Umkehrfunktion 

a) f(x) = 6x² + 1  b) f(x) = 6 – 
1

𝑥²
  c) f(x) = √2𝑥² +  7 

 

2. Wandle um ins Bogenmaß 

121° b = _____________ 

  

  

150° b = _____________ 

  

  

39° b = _____________ 

  

  

270° b = _____________ 

  

  

225° b = _____________ 

  

  

195° b = _____________ 
 

3. Wandle um ins Gradmaß 

1) 5 Π α = __________ 

 12   

    

2) 4 Π α = __________ 

 1   

    

3) 2 Π α = __________ 

 10   

    

4) 2 Π α = __________ 

 6   

    

5) 3 Π α = __________ 

 6   

    

6) 9 Π α = __________ 

 5   
 

 

 

 



4. Frau R. Eichtum hat vor 12 Jahren 28.000 € bei einer Bank angelegt.  

Ihre Erben haben nun einschließlich der Zinseszinsen 53.614,05 € erhalten. 

a) Zu wie viel Prozent wurde das Kapital verzinst?          (5,6 %) 

b) Wie lange hätte das Kapital verzinst werden müssen, um sich zu verdreifachen? (20J 2M.) 

 

5.   

Gegeben ist das folgende allgemeine Dreieck. 

Bestimme alle fehlenden Seiten und Winkel.  
 

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    
a) Gegeben ist:   

 c = 6,53, α = 44,37°, γ = 55,07° 

    
b) Gegeben ist:    

 a = 5,33, b = 4,28, γ = 47,39° 

    
c) Gegeben ist:    

 c = 6,72, β = 54,09°, γ = 43,85° 

 

 

  
d) Gegeben ist:  

  

 
a = 6,1, b = 6,29, γ = 50,23° 

  

  

e) Gegeben ist:    

 b = 6,74, c = 3,82, α = 58,8° 

 

 


